
toseeirani.ir روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

شهرنوشت 6

 مدعی‌العموم در قتل‌های به‌وقوع پیوسته
 کجای ماجراست؟

 تکرار جنایت
 در دادرسی‌های با اغماض!

شهرنوشت 6

  هشدار نسبت به کمبود احتمالی
 داروهای تزریقی کرونا در پیک ششم

 بیش از ۱۰۰ قلم دارو
 در کشور کمیاب است
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رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه باید بساط مافیای 
قاچاق و مافیای واردات با هم‌افزایی دستگاه‌های 
اطلاعاتی برچیده شود؛ گفت: کشف و برخورد با 
شبکه‌های فساد اقتصادی، مردم را شادمان و امیدوار 
می‌کند.به گزارش ایسنا، ابراهیم رئیسی، دیروز در 
»اولین همایش اطلاعاتی سه جانبه سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی، فرماندهی انتظامی و وزارت 
اطلاعات« با تقدیر از اقدامات گسترده نیروهای 
حافظ امنیت کشور، افزود:‌ مدیران با کمک نهادهای 
اطلاعاتی و نظارتی، ادارات و دستگاه‌های اجرایی را 
از عوامل نارضایتی مردم از قبیل »رشوه، فساد و 

کم‌کاری« پا‌سازی کنند.
امروز پیام انقلاب به تمام منطقه و جهان 

رسیده است
رئیسی افزود: دشمنان می‌خواستند پیام انقلاب 
از جغرافیای ایران خارج نشود اما امروز صدای آن به 
تمام منطقه و جهان رسیده است.رئیس‌جمهور اظهار 
داشت: دشمنان انقلاب و مردم هر توانمندی کشور 
را هدف قرار داده و آن را تهدید و تحریم می‌کنند. 
دشمنان جمهوری اسامی از روش‌های نوین و 
ترفندهای شیطانی استفاده می‌کنند و علم و فناوری 

را برای دشمنی با مردم کشورمان در خدمت گرفته‌اند.
رئیسی تاکید کرد: دشمنان می‌دانند که امکان از بین 
بردن انقلاب اسلامی وجود ندارد لذا به سمت متوقف 

کردن مسیر توسعه و تعالی کشور رفته‌اند.
ضرورت هم‌افزایی دستگاه‌های اطلاعاتی 

رئیسی در ادامه با تاکید بر ضرورت هم افزایی 
و همفکری دستگاه‌های اطلاعاتی برای خنثی 
سازی توطئه‌های دشمنان،‌ افزود: نیروهای 
اطلاعاتی، دیده‌بان‌های امین کشور هستند اما 
صرف هشدار دادن آنها کافی نیست و باید از بروز 
فتنه و حوادث، پیشگیری شود.رئیس جمهور در 
تبیین اولویت‌های دستگاه‌های اطلاعاتی کشور،‌ 
اظهار داشت: »جلوگیری از نفوذ«، »برخورد با 

سرشبکه‌های فساد« و »از بین بردن مافیای قاچاق« 
اولویت این دستگاه‌هاست.رئیسی در ادامه با تاکید بر 
اینکه دشمن بدنبال تغییر نظام محاسباتی مدیران 
است، افزود: متاسفانه در مقاطعی از سالهای پس از 
انقلاب، دشمن موفق شد در برخی از مدیران ما، این 
تغییر نظام محاسباتی را بوجود بیاورد و موجب شود 

نگاه آنها از »رهبری و مردم« فاصله بگیرد.
رئیسی چرخش نگاه مدیران، از »ما می‌توانیم« 
به »ما نمی‌توانیم«، را یکی از اهداف عملیاتی جریان 
نفوذ در کشور عنوان و با خطاب قراردادن مدیران 
دستگاه‌های اطلاعاتی، تاکید کرد: مراقبت کنید 
مسئولان کشور، از ارزش‌های اسلامی و از مردم 
فاصله نگیرند.رئیس جمهور اظهار داشت:‌ وزارت 
اطلاعات باید همیشه چهره انقلابی داشته باشد، 
انقلابی بماند و در مصادر امر، عناصر انقلابی به 
کار گرفته شوند.رئیسی با تاکید بر اهمیت جایگاه 
حراست و گزینش در ارتقای کارآمدی ادارات و 
دستگاه‌های مختلف، گفت: گزینش‌ها و حراست‌ها 
در کشور نه افراط کنند و نه تفریط و مراقب باشند 
به کسی ظلم نشود اما حتما افراد کارآمد و دارای 

صلاحیت، در مناصب به کارگرفته شوند.

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب 
تاکید کرد: اگر اهدافی که به خاطر 
آن جامعه دست به انقلاب زد را دنبال 
کنیم، خواهیم دید مردمی که در 
متن انقلاب بودند و کسانی که در 
کادر رهبری و هدایتش بودند، عملًا 
به این امر اعتراف دارند متاسفانه 
فاصله جدی با آرمان‌های اولیه انقلاب 
اسامی که برایش بسیار زحمت 
کشیده شد و خون‌های فراوانی که 

ریخته شد وجود دارد.
محمدجواد حق شناس در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، تصریح 
کرد: امروز نیاز است با مطالعه و 
پژوهش جدی بررسی شود که آیا 
با گذشت بیش از ۴۰ سال از روند 
انقلاب آن آرمان‌ها و اهدافی که بر 
اساس آن جنبش و حرکت مردم 
شکل گرفت، تحقق پیدا کرده است؟ 
آیا اهدافی که مطرح شد، در مسیر 

درستش بوده‌ یا خیر؟ 
وی درباره این‌که امروز ۴۳ سال 
از انقلاب اسامی می‌گذرد در این 
سال‌ها چقدر به آن شعارها و اهدافی 
که در ابتدای انقلاب مطرح شد، عمل 
شده است؟ گفت: انقلاب اسلامی 
یک جنبش و حرکت همگانی بود 
که توسط عموم مردم ایران، قاطبه 
نخبگان و گروه‌های مرجع که در 
جامعه وجود داشتند، شکل گرفت، 
آنان دست به دست هم دادند تا یکی 
از اتفاقات مهم تاریخ معاصر را که 
آن سرنگونی یک حکومت بود که 
حداقل به ادعای خودشان چند 
هزار سال ریشه داشت شکل دهند. 
مردم در این جنبش خواست‌ها و 
مطالبات خودشان را برای رسیدن 
به این که چه اهدافی دارند، مطرح 

و  بیان کردند.

این عضو حزب اعتماد ملی 
خاطرنشان کرد: انقلاب ایران در 
نوع خودش حداقل در نیمه دوم قرن 
میلادی بی‌سابقه است و اگر بخواهیم 
مقایسه‌ای انجام دهیم با انقلاب 
چین، روسیه و فرانسه که به عنوان 
انقلاب‌های بزرگ از آنها یاد می‌شود، 

قابل مقایسه است. 
وی یادآور شد: هر انقلابی با 
خشونت و جان باختن انسان‌ها همراه 
است و انقلاب ما هم اگرچه در سطح 
وسیعی همراه با خشونت نبود اما 
از این قضیه مستثنی نبود و هزینه 
زیادی برای تحقق و پیروزی‌اش بر 

دوش انقلابیون تحمیل شد.
این فعال سیاسی خاطرنشان کرد: 
امروز با گذشت سال‌های متمادی از 
انقلاب و فاصله گرفتن از سال‌های 
ابتدایی آن مشاهده می‌شود موانع 
و مشکلاتی پیش روی جامعه قرار 
گرفته است که کشور را از رسیدن به 
اهدافی که انقلاب و انقلابیون مطرح 
می‌کردند، دور کرده است و یک 

فاصله جدی داریم.
وی ادامه داد: در باب فاصله گرفتن 
جامعه از اهداف انقلاب شاید بتوانیم 
به شعارها و خواسته‌های مردم که در 
قالب بیانیه‌هایی که صادر می‌شد، 
سخنانی که رهبر انقلاب در نجف 
و پاریس به عنوان اهداف انقلاب از 
آن یاد می‌کردند و یا در داخل کشور 
چهره‌هایی مثل آیّت‌الله منتظری، 
آیت‌الله  مطهری  و آیت‌الله بهشتی و 
دیگر شخصیت‌های انقلابی آن زمان 
در قالب سخنرانی‌ها و یا راهپیمایی‌ها 
و یا بیانیه‌ها در طول راهپیمایی‌ها 
صادر می‌کردند، اشاره و  یک مروری 
کنیم.حق‌شناس با اشاره به آن‌که 
شعارهایی که آن زمان توسط مردم 

داده و بر در و دیوارهای شهر نوشته 
می‌شد، به دو بخش اساسی تقسیم 
می‌شد‌ند، گفت: یک بخش سلبی 
بود که اعلام می‌کردند چه چیزهای 
را نمی‌خواهند که شاید بتوان گفت 
این قسمت بخش آسان ماجرا بود 
و تکلیف هم مشخص بود؛ اما برای 
آن چیزی که به جایش مطرح و 
خواسته می‌شد، مشاهده می‌کنیم با 
مشکلات جدی رو به رو بودیم؛ به طور 
مثال هنگامی که درباره رفتن رژیم 
پهلوی و رفتن شاه و نه گفتن به شرق و 
غرب؛ تحت عنوان نه شرقی و نه غربی 
صحبت می‌کردند مباحث روشن 
بودند اما هنگامی که در حوزه‌هایی 
خواسته‌های را بیان می‌کردند که 
مهم‌ترین‌شان استقلال، آزادی و 
جمهوری اسلامی بود و جمهوریت 
به عنوان یکی از شاخصه‌هایی بود 
که بر نقش و جایگاه مردم تاکید 
می‌کرد، بسیار معانی گسترده‌ای 

وجود داشت. 
وی تاکید کرد: جمهوری اسلامی 
و جمهوریت در واقع یک شعار و 
راهبرد اصلی برای شکل حکومت بود 
و بر همین اساس رفراندوم جمهوری 
اسامی در کمتر از ۵۰ روز بعد از 
پیروزی انقلاب در دهم، یازدهم 
و دوازدهم فرودین ماه سال ۵۸ به 
آرای مردم گذاشته شد و آنان آنچه را 
می‌خواستند و فضای انقلاب ایجاب 

می‌کردند، مطرح کردند.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب 
افزود: خواسته‌های مردم در کمتر 
از ۴ یا ۵ ماه به ثمر نشست که سند 
قانون اساسی تدوین شد و مردم با 
یک رفراندوم به آن رأی داده دادند 
و عملا آن خواسته‌هایی که در قالب 
شعارها، بیانیه‌ها، سخنرانی‌ها و یا 
تحرکاتی که در میان اقشار مختلفی 
از جمله دانشگاهیان، روشنفکران، 
نویسندگان، هنرمندان یک خواست 
عمومی شده بود، تبدیل به مهم‌ترین 
سند مورد توافق ملت شد که امروز 
عملا به عنوان یک سند مورد توافق 
بین حاکمیت و مردم اجرا می‌شود. 
اما در حال حاضر اگر نگاهی به همین 
سند ملی که قانون اساسی است، 
بیندازیم مشاهده خواهیم کرد 
که متاسفانه فاصله بسیاری بین 
وضعیت موجود و این سند که مورد 
توافق مردم است و  قرار بود اجرا 
و در سرنوشت مردم حاکم شود، 

وجود دارد.
وی بیان کرد: در قانون اساسی بر 
حقوق اساسی مردم از جمله آزادی 
بیان، حق انتخاب و تعیین سرنوشت 
در برهه‌های مختلف همچون انتخابات 
و راهپیمایی‌ها و... تاکید شده است 
اما مشاهده می‌کنیم تحقق همین 
خواسته‌ها با مشکلات جدی رو به رو 
است. حتی در تعیین سرنوشت مردم 
که توسط انتخابات شکل می‌گیرد با 
محدودیت‌های جدی روبه‌رو شده 
است که با افزایش اختیارات برخی 
نهادها حقوق مردم به چالش کشیده 
شده و عملا فاصله جدی بین آرمان‌ها 
و خواسته‌ها و اهدافی که مستند، 
تدوین و مصوب شد و به رأی مردم هم 

رسید، دیده می‌شود. 

گفت‌وگوخبر

رئیس جمهور در نخستین همایش سه‌جانبه وزارت اطلاعات، سپاه و فرماندهی انتظامی؛

بساط مافیای قاچاق و مافیای واردات برچیده شود
حق‌شناس در گفت‌وگو با ایلنا:

امروز با آرمان‌های اولیه انقلاب فاصله جدی داریم

حمید حسینی در بیان دلایل شکل‌گیری کمپین ضد کالای ایرانی در کشور همسایه: 

 فضای مجازی عراق 
با واقعیت تجاری فاصله دارد

سیاست 2

چرتکه 3

مذاکرات وین امروز ازسرگرفته می‌شود؛

گام آخر    و  نگرانی 
»برخی« از مصالحه!

دورهشتم مذاکرات احیای برجام امروز 
در وین از سر گرفته می شود، برخی از طرفین 
مذاکره این دور از مذاکرات را حساس و 
تعیین کننده توصیف کرده اند، اتحادیه 
اروپا نیز در بیانیه ای تاکید کرده است  ما 
به روحیه سازش نیاز داریم تا ما را به اجرای 
کامل )برجام( بازگرداند.  با توجه به روندهای 
نامطلوب مختلفی که برجام را تضعیف می 
کند، لازم است که این مذاکرات به سرعت به 
نتیجه برسد.به نظرمی رسد آنچه باعث این 
نگرانی شده سنگ اندازی کشورهای مختلف 

برای دیرتر به نتیجه رسیدن یا عدم نتیجه 
مذاکرات با توجه به منافع آنها است.اما این 
موضوع فقط مربوط به طرف های مذاکره و 
کشورهای درگیر پرونده هسته ای نیست 
در داخل کشور نیز جریانات سیاسی تندرو با 
نزدیک شدن به توافق مواضع ضد برجامی را 
بروز داده و سعی درجلوگیری از توافق  دارند.

در همین رابطه در روزهای گذشته خبر نامه 
دویست صفحه ای سعید جلیلی به رهبری 
درخصوص انتقاد از توافق و مذاکره احتمالی 

با آمریکا مطرح شد.

در محاسبات سبد معیشت، کالاها با حداقل قیمت محاسبه شده است

 ترفند‌ی برای پایین نگه داشتن دستمزد
دسترنج 4

 مکرون و صدراعظم آلمان به روسیه
 و آمریکا سفر کردند؛ 

جنب‌وجوش دیپلماسی 
برای نجات کی‌یف 

 درباره نمایشگاه »آینه در آینه«
 که در موزه هنرهای معاصر تهران برپاست

نگاه منصفانه به هنر انقلاب

 در جست‌وجوی آخرین تیم
 یک‌چهارم نهایی جام حذفی

اومیکبرد ! 

سخنگوی وزارت امور خارجه:

 از گفت‌وگو بین تهران 
و ریاض استقبال می‌کنیم

حق‌شناس در گفت‌وگو با ایلنا:

 امروز با آرمان‌های
  اولیه انقلاب

 فاصله جدی داریم

سیاست 2

جهان 8

آدرنالین 7

فرهنگ و هنر 8

همین صفحه

شهرداری رباط کریم در نظر دارد به استناد مجوز شماره 00/971 مورخ 1400/10/19 شورای محترم اسلامی شهر اجرای پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به شرح و شرایط زیر به پیمانکاران واجد شرایط و 
دارای گواهینامه صلاحیت و رتبه بندی ازسازمان برنامه و بودجه واگذار نماید . 

مبلغ برآورد اولیه موضوع مناقصه
مبنای قیمت محل تامین اعتبارپروژه )ریال(

پیشنهادی
مدت 
اجراء

مبلغ تضمین 
شرکت در مناقصه 

)ریال (
توضیحات

اجرای پروژه احداث فضای 
ردیف بودجه شماره 12/000/000/000سبز پارک مسکن مهر

20101004
به صورت 

دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری 2600/000/000 ماهمقطوع
در رشته کشاورزی رتبه 5

  یونس غفاری  شهردار رباط کریم 

آگهی مناقصه عمومی ) نوبت دوم(

هزینه درج دو نوبت آگهی بر عهده برندگان مناقصه می باشد .
به پیشنهادات مشروط ، مخدوش و فاقد سپرده لازم جهت شرکت در مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه می بایست بصورت ضمانت نامه بانکی به نفع شهرداری رباط کریم و یا 
واریز نقدی به شماره حساب 0106625206008 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 
)شماره حساب شبا 280170000000106625206008IR. ( تهیه و برابر دستورالعمل مندرج در کاربرگ 
مناقصه به همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد. لازم به ذکر است سپرده نفرات اول، دوم و سوم مناقصه تا انعقاد 
پیمان نزد شهرداری نگهداری و هرگاه حاضر به عقد قرار داد نگردند سپرده آنان به ترتیب به نفع کارفرما 
ضبط خواهد شد. مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ انتشار این آگهی )پایان وقت اداری روز چهارشنبه 
WWW. مورخ 1400/11/20( و محل دریافت آن صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت

SETSDIRAN.IR می باشد. : متقاضیان می بایست پاکت های پیشنهاد قیمت خود را که برابر شرایط 

مندرج در کاربرگ مناقصه تنظیم شده است را حداکثر تا ساعت 14 روز یکشنبه مورخ 1400/12/8 در 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت WWW.SETSDIRAN.IR تسلیم نمایند. 

شماره  به  جاری  حساب  به  واریزی  فیش  بایست  می  مناقصه  اسناد  دریافت  جهت  متقاضیان 
0106624819004 نزد بانک ملی ایران شعبه مرکزی رباط کریم کد 2354 به مبلغ 1/000/000 ریال 

)غیر قابل استرداد( بابت خرید اسناد مناقصه به شهرداری رباط کریم تسلیم نمایند.
زمان بازگشایی پاکت های مناقصه در ساعت 14/30 روز چهارشنبه مورخ 1400/12/11 می باشد.

شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مندرج می باشد .  تاریخ های مربوط به بند 5 و بند 7 در نوبت دوم صحیح 

می باشد که بدینوسیله در نوبت اول اصلاح میگردد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1400/11/12  تاریخ انتشار نوبت دوم:  1400/11/19                                


